
Compte rendu de réunion de bénévoles

Date réunion : 06/02/23 de 18h15 à 20h45
Lieu : Dans la salle de l’Espace Associatif à l'arrière du Galet.
Personnes présentes : Michèle Brechenmacher, Guy Houlné, Pierre Jung, Coraline Schach,
Nantenaina (Nata) Rakotomandrasan et Thomas Geissler.

Compte rendu :

1. Les bénévoles, le point 

Le mois de janvier a été le mois de reprise des candidatures.

Par France Bénévolat : 3 candidatures.
– Anne Zila (enseignante à la retraite) : Affectation sur l'école d’Éléonore. Anne a commencé

le soutien scolaire cette semaine.
– Ariane qui devrait être affectée sur Jacqueline mais Guy a du mal à la recontacter.
– Marie-Andrée (jeune retraitée) : Guy et Thomas l'ont rencontrée et même si l'activité de

l'association l'intéresse, c'est un engagement trop important pour elle pour le moment.

Par Benevolt : 2 candidatures qui ont abouti à 1 recrutement :
– Nantenaina (Nata) Rakotomandrasan (étudiante) qui sera affectée sur l'école Éléonore.

Nata nous a fait le plaisir de sa présence à cette réunion. Nous lui souhaitons un bon démarrage au
sein d' ABC.

Par le mail contact d'ABC : 
– Coraline Schach, étudiante en DUT de communication, a contacté ABC pour un stage.

Malheureusement, son enseignant n'a pas validé le stage mais Coraline a décidé de nous
aider en tant que bénévole. Elle va travailler sur plusieurs missions :
• Refonte du flyer

• Conception d'un poster "Info flash" en A4 et/ou A3 (avec QR code ?)

• Mise en place d'une charte du bénévole et/ou d'un livret du bénévole

• Article de fond dans les DNA

• Enquête de satisfaction auprès des bénévoles et des familles

• Réseaux socios : Instagram

Les bénévoles d'ABC pourront travailler avec Coraline en fonction de leurs envies et de leurs
compétences.

2. Les finances, le point

Pierre a fait le point sur les finances :
Nous avons dépensé 2 042,11€ dont 1 516,79€ pour les sorties.
Il nous reste donc 2 327,89€



3. Assurance – Rescrit mécénat

L'assurance nous a répondu et Michèle a étudié leur réponse. Nous sommes couverts pour le soutien
scolaire et les sorties.

Guy a envoyé la demande rescrit mécénat aux impôts. Il a reçu une réponse lui demandant des
informations qui étaient déjà dans sa première demande. Guy va répondre à la demande
d'informations complémentaires. 

4. Sortie Mulhouse famille du 25 février, le point

• RDV devant le Galet : 8h15
• Départ en bus : 8h30
• Retour au Galet prévu pour 18h00

Pour le moment, il y a 8 familles d'inscrites soit 27 enfants et 8 parents. Le nombre de personne à la
sortie est limité à la taille du bus (3 personnes), les places seront attribuées dans l'ordre
d'inscription.

Guy va faire une relance par mail pour les inscriptions.

Pierre nous a expliqué que le musée de l'électricité n'acceptait que des groupes de 30 à la fois. Nous
devrons donc nous scinder en 2 groupes de 30. Un groupe visitera le musée du train le matin et
l'autre le musée de l'électricité. Et inversement l'après midi. Nous mangerons tous ensemble à midi
au musée du train.

5. Campagne des fiches de suivi

C'est le mois de février, les coordinateurs d'école vont envoyer les fiches de suivi à compléter aux
bénévoles.

Nous avons statuer sur le changement de ces fiches :
• Point 4. Difficultés avec l'élève : Dans quelles matières : lecture, écriture, mathématiques,

autres... 
Dans la relation avec l’enfant  

• Point 5. On remplace le mot « stratégies » par « astuces »

Les fiches de suivis seront envoyées aux bénévoles autour du 14 février.

6. Sortie 8 mars et 15 mars

Le mercredi 8 mars, nous ferons une après midi au Galet où les enfants, qui n’auront pas encore fait
leur dessin « dessine les transports du futur », pourront le faire.Il y aura aussi des jeux pour les
enfants qui ont déjà faits leur dessin. L'après midi commencera à 14h00 et finira vers 17h00 –
17h30.



Le mercredi 15 mars, nous ferons le vernissage de l'exposition des dessins au Galet. Il y aura un
concours du meilleur dessin avec vote, suivi d'un goûter. L'après midi commencera à 14h30 et
devrait finir vers 16h00-16H30.

7. Grille de question

Afin de créer une rubrique « témoignage » sur le site internet d'ABC, il a été décidé que les
témoignages seront libres, sans questions.

8. Divers.

Nous fêterons les 45 ans d'ABC en 2024 ou en 2025. La question qui s'est posée est à quelle
période ? Le mois de janvier a été évoqué car les ELG sont présents et c'est à ce moment que nous
sommes le plus susceptibles d'avoir de nouvelles candidatures si l’événement est médiatisé.

Il faudrait trouver les coordonnées d'anciens d'ABC. Michèle se propose de contacter Madeleine et
Guy Jacques. De plus plus Guy enverra un mail général aux bénévoles les plus anciens afin d'avoir
des retours sur des coordonnées d'autres personnes.

Notre prochaine réunion aura lieu le lundi 6 mars. 


